

佩兰不下课 因蔡振华没点头?

媒体称足协之所以不换帅,除了蔡振华力挺,怕付违约金也是关键因素



国足兵败多哈,主帅佩兰的用人以及战术安排赛后遭到全国媒体和球迷的口诛笔伐。面对不少人要求佩兰下课的呼声,中国足协却发文表示,信心犹在,将力挺佩兰打完余下的比赛。昨天,足协这番不作为的表态再次遭到各方炮轰。

国足表现如此糟糕,为什么足协还要全力支持佩兰?昨天有媒体分析,佩兰是中国足协主席蔡振华钦点的人选,没有蔡振华点头,佩兰自然不会下课。另外,没有备选继任者以及怕付违约金也是足协没有“动刀”的原因。

现代快报记者 程玲林

本周六主场迎战建业 为备战足协杯 舜天调整赛程

昨天上午,舜天俱乐部在官方微博上发文:“经双方俱乐部协商确认,并经中国足协职业联赛理事会执行局同意,中超第28轮联赛,江苏国信舜天VS河南建业的比赛调整到10月17日晚7点45分进行(原定10月18日晚7点45分),请广大球迷注意并相互转告。”

由于下周三舜天将在足协杯半决赛第二回合比赛中主场迎战山东鲁能,这是决定舜天能否通过足协杯冠军晋级到明年亚冠赛场的关键战役,而且目前联赛对于舜天而言意义已不大,为了能让球员们得到多一天的休息时间,舜天方面才向足协进行了申请。

现代快报记者 程玲林

上海大师赛 张择止步首轮

昨天,2015年上海网球大师赛继续首轮的争夺,南京小将张择首盘错失两个盘点,最终以6:7和2:6不敌斯洛伐克选手克里赞,止步首轮。

张择与现世界排名第44位的克里赞是首次交锋。首盘,两位选手展开破发大战,自己的发球局都没能守住,张择多次错失领先的良机,6:6平后进入抢七。张择先后两次拿到盘点,反而被克里赞后来居上,张择痛失好局。第二盘,克里赞再也没给张择机会,以6:2轻松拿下。

综合

蔡振华能决定佩兰未来路在何方?

猜想

1

不换佩兰,是因为蔡振华没点头?

今年年初,当国足在澳大利亚亚洲杯三战三胜,小组第一晋级淘汰赛时,主帅佩兰被奉为妙手回春的大师。如今,在世界杯预选赛出线关键战役中,佩兰自导自演了一场未战先怯的比赛,让输球后的国足走到了悬崖边,而自己也跌下了神坛。不仅如此,全国球迷和媒体“万众一心”地要求佩兰下课,则让中国足协无比尴尬。

不过在风口浪尖下,足协

仍在近日发文表态,信心犹在,力挺佩兰打完余下的比赛,并呼吁球迷还能一如既往地支持国足。

佩兰已失去民心,为何足协还要力挺法国人?昨天据《足球报》报道,佩兰能当选国足主帅,主要是中国足协主席蔡振华一手钦点的,足协内部几乎所有人都知道这点。所以无论主场平中国香港,客场输给卡塔尔,从而导致目前国足出线形势如此困难,蔡振华仍

自始至终地给予佩兰足够多的支持。

在这样的大背景下,如果不是蔡振华本人亲自对佩兰下利剑,恐怕足协任何人都不会也不敢决定佩兰的命运。事实上,即使在输给卡塔尔后的这几天时间里,全国媒体和球迷轮番炮轰,蔡振华似乎也根本无意换掉佩兰。毕竟,在这么短的时间内去否定自己曾经的选择,是一件比较尴尬的事情。

相关新闻

郭德纲徒弟调侃国足 前国脚李毅暴怒:不喜欢但请尊重

近日,一段郭德纲徒弟参加某综艺节目时,说相声调侃国足的视频迅速走红,这引发前国脚李毅的愤怒,李毅在微博上怒斥:你们可以不喜欢中国足球,但是请你们尊重中国足球!

这段视频的背景是今夏国足在东亚杯0:2输给韩国后,两人用一段相声调侃中国男足:“在8月2日晚举行的2015东亚杯揭幕战中,中国男足再次不出意料,不负众望、不足为奇、不卑不亢地输给了韩国二队,看中国足球比赛十几年了,解说员说得最多的一句话就是留给中国队的的时间不多了……一支足球强队的标志,那就是它的成绩是稳定的。放眼国际足坛,能够做到这一点的,只有中国男足,不是每支球队都叫‘特能输’,中国男足专注输球30年,一直被模仿,从未被超越,中国足球的广告语就是:我们不进球,我们只是足球的搬运工。”

这段视频在国足0:1输给卡塔尔之后,迅速在网上走红。对此,前国脚李毅在自己的微博上怒斥:儿不嫌母丑狗不嫌家穷,我只想弱弱地问句哥俩对体育对足球了解多少,你们有看过球员流血流汗吗?有看过他们从小每天风吹日晒吗?你们可以不喜欢中国足球,但是请你们尊重中国足球!综合

猜想

2

让佩兰下课,足协怕支付违约金?

昨天还有媒体称,在全国媒体和球迷炮轰的情况下,足协仍力挺佩兰,最主要的原因还是怕支付违约金,虽然足协在今年改制脱离国家体育总局后,有望成为中国最有钱的民间团体,但考虑到足协现阶段仍未完全脱离,很多人力、财力还是在体

制内监管,没有人愿意来承担换人的风险,以及善后所需要支付的违约金。

值得一提的是,佩兰的前任卡马乔与中国足协的官司还在进行中,卡马乔在最近接受媒体采访时也表示,国际足联已经受理了他起诉中国足协拖欠违约金一事,且国际足

联已经做出了有利于他的判决,而这笔违约金高达645万欧元,中国足协还得承担税费。虽然佩兰的违约金与卡马乔的违约金无法相比,但毕竟前面这个官司还没解决,一旦足协再解雇佩兰,光支付违约金就让他们头大,这也是佩兰帅位稳固的原因之一。

猜想

3

国足仍有机会,而且继任者难寻?

成绩不好,主帅下课本是稀松平常的事情。但解聘一个主帅,因素不单单是看成绩,还要看这位主帅是否得到高层的信任,另外一个重要因素就是,球队是否已经找到了继任者。

这其中最典型的例子,就是当初李章洙执教恒大时成绩非常出色,亚冠也打得相当不错,但恒大还是硬生生让里皮取代了李章洙,这虽然是换帅中的另类方式,但

也充分说明恒大有一套系统的规划,什么时间、因为什么来决定换帅、换谁,这些都是一套完善的管理机制。但显然,中国足协不具备这套理念,就拿当初佩兰上任,就让外界云里雾里,原本有比佩兰更好更合适的人选却最终未能入选。此番外界呼吁让佩兰下课,足协根本就没有什么备选教练。

另一个不换佩兰的原因,也是因为国足目前仍有晋级

的希望,虽然在前4场比赛中丢掉了5分,但如果能在剩下的比赛中全胜,国足仍有8成的几率晋级到世预赛12强赛,这或许也是足协坚持的原因,不过客场打中国香港,主场打卡塔尔想全部获得胜利,这不仅仅需要实力,还需要一些运气,而历年来,国足在生死战中所表现出来的实力和运气,都最终以输球的方式来结束,这也是大家急于想要足协换人的初衷。

波兰挺进欧洲杯正赛, 莱万停不下来



莱万畅饮庆功酒

昨晨,2016欧洲杯预选赛D组最后一轮中,波兰2:1力克爱尔兰,顺利进军法国欧洲杯。通过此役,效力于拜仁的波兰神锋莱万追平了欧洲杯预选赛历史进球纪录。

本场比赛第42分钟,莱万头球建功,为波兰锁定胜局。除了本场比赛,莱万在近期出战的5场比赛中至少打进2球,3次上演梅开二度,其中最令人印象深刻的莫过于对阵沃尔夫斯堡时9分钟进5球的神迹。

2008年欧洲杯预选赛上,北爱尔兰前锋大卫·希利曾经打进13球,如今莱万已经追平了这一纪录。比赛结束后,莱万高举香槟,和队友一起痛饮庆功酒。综合

简讯

昨晚,江苏篮球德比在南京五台山体育馆激情上演,最终江苏肯帝亚以97:88战胜江苏同曦。全场比赛,取胜的江苏肯帝亚3人得分上双,外援马尚·布鲁克斯得到34分,徐子阳12分,陈磊10分,备受瞩目的前NBA状元奥登表现平平。